



快乐的旅行

市第二实验小学小记者 王子珺

暑假刚刚开始，我们一家人就在商讨着去哪儿旅游，最终在投票之后，我们确定了最终的目的地——日照！

我还没有到达海边，就听到了浪拍打海岸的声音，这不由得让我更加期待，我加快了脚步，沙滩慢慢地在我眼中显现出来。

我激动不已，迫不及待地松开了妈妈的手，脱下鞋子，光着脚丫在沙滩上漫步。细软的沙子挤进我的脚趾缝里，痒痒的，柔柔的，仿佛在给我做一次“足底按摩”。

在沙滩上来回走了几圈后，我迫不及待地换好了泳衣，去海里“大展身手”。刚刚学会游泳的我，像一条小鱼一样在海里游来游去。我喜欢大海的味道，咸咸的。

从日照回家的途中，我们经过了花果山。这不是孙悟空的住所吗？妈妈看出了我的心思，又决定下车带我去花果山游览。

刚到山门口，“孙悟空”和“猪八戒”就在门口向我们招手，虽然我看出来那并不是真正的孙悟空，但我还是很激动地跑过去和他们握手合影。过了山门，就看到了鼎鼎大名的水帘洞，这是一个天然洞穴，“水帘洞”三个大字刻在水流拍打着的石壁上，行云流水的几个字，让我不由得想要再看一遍《西游记》。

快乐的时光总是短暂的，短短数日的旅行却让我收获到了很多。未来，我想要和家人一起，继续走遍祖国的锦绣河山，去看遍祖国的如画山水。

指导老师：刘青芳

小河边的森林超市

市第二实验小学小记者 赵泽源

一个星期天的黄昏，森林超市的啄木鸟收银员结束了一天的工作，准备关门回家。这时突然下起了大雨，啄木鸟没有带伞，急忙跑回超市避雨，她心想，等一等，等雨小一点我再回家吧……

等啊等啊，到了晚上，天越来越黑，雨不但没有变小，反而越下越大了，从瓢泼变成了倾盆，啄木鸟都没有见过这么大的雨，好在森林超市建在一个坡顶上，所以没受到太大影响。啄木鸟看了看窗外黑漆漆的雨夜，决定今晚就留在森林超市不回家了。

第二天早晨，啄木鸟醒来，赶紧打开超市的门，雨不知什么时候停了，太阳出来了，温暖明亮的阳光照在绿草地上，一切都那么清新。啄木鸟抬眼往前看，咦？那是什么，反射着宝石一样的点点亮光？走近了，啄木鸟惊奇地发现超市门口多了一条小河，河边还开着美丽的玫瑰花，这么美丽的景色就像是用魔法变出来似的。啄木鸟都看呆了，半晌她才回过神，自言自语地说：“噢，原本超市门口有一道沟，沟里一直没有水，这一定是昨天下大雨，从山坡上留下的水汇成了小河，这里变得这么美丽，我都差点没认出来呢！”

啄木鸟开心地拍拍翅膀，飞到各处将这个消息告诉大家，大伙都赶来看美丽的 小河，本来就热闹的森林超市人气更旺了。

指导老师：刘青芳

我们的校园

市第二实验小学小记者 孙化益

下课了，校园里顿时热闹非凡，像一片欢乐的海洋。

同学们像一条条小鱼争先恐后地从教室里钻了出来，在海洋里尽情玩耍。有的游到珊瑚礁（花园）前，观察那些奇形怪状的石头和百草争艳的花草；有的游到礁石（篮球架）前去看高年级的哥哥姐姐们打球，还有的三五成群地聚在一起，玩着自己最喜欢的游戏。大家你追我赶，好像整个海洋（操场）都装不下他们似的。

不一会儿，上课铃响了。一条条小鱼拥挤着冲进教室。大家打开书本，开始上课。在老师洪亮的声音下，孩子们都聚精会神，认真听课。同学们在知识的海洋里采集、探索、积累，像小鱼儿在围着妈妈喂食。

放学了，一条条小鱼排着整齐的队伍洪水般涌出校门，开始寻找早已等候在岸边的妈妈！

指导老师：薛菲

欢乐的假期

市第二实验小学小记者 魏久钧

今天是国庆长假的第五天，妈妈带我去了东湖游乐园，游乐园里人山人海，游客摩肩接踵，热闹极了。

游乐园里好玩的东西可真不少，有海盗船、勇闯激流、过山车、独木桥、跳楼机、鬼屋、七彩滑道、蹦极……我最喜欢玩的是过山车。我小心翼翼地坐上去，过山车刚启动，就慢慢地沿着轨道往上爬，等爬到最高处就飞

快地往下冲。就这样在轨道上飞速地翻转、跑动，刺激极了，吓得我忍不住大声尖叫起来。

欢乐的时光总是过得很快，不知不觉中太阳就要落山了，我玩了很多有趣的项目，我怀着依依不舍的心情和妈妈离开了游乐场。今天真是既开心又难忘的一天！

指导老师：刘青芳

庄严的时刻

人民路学校小记者 王梓茜

我是淮北广电少儿艺术团的学员，我的爱好广泛，喜欢播音主持、跳舞和唱歌，在艺术团老师孜孜不倦地教导下，我受益匪浅，学会了许多知识。

国庆节前夕，我参加了班级里组织的红歌《祖国有我》大合唱，还担任了领唱。在特殊的节日里，能够为祖国妈妈的生日献歌，我感到

十分光荣和自豪！

委婉的歌曲唱出了前辈们的丰功伟绩，也唱出了少先队员的使命和责任。

同学们举起右手，握紧拳头，用嘹亮的声音庄严宣誓：“放心，祖国有我！未来有我！放心，祖国有我！有我！还有我！”

难忘的一天

首府实验小学小记者 李郝桉

8月20日是令我难忘的一天。我参加了淮北少儿艺术团的汇演。这次的汇演节目丰富多彩，参与演出的小演员也有很多。每个节目都妙趣横生。

我和其他同学共同表演了朗诵《三句半》。这个节目的内容与文明礼仪和保护环境相关。我和搭档配合默契，希望通过这个节目能让大家了解更多文明礼仪和保护环境的知

识。号召大家争做文明礼仪小使者和保护环境小先锋。

舞台上的我看到台下众多观众，面对着闪烁的摄像头和绚丽的聚光灯，我的心情既紧张又开心。

通过坚持不懈地努力，我们的节目圆满完成了。当舞台下响起此起彼伏的掌声，我的嘴角扬起幸福的微笑。

有趣的篮球课

市第二实验小学小记者 胡芮华

今天的天气虽然很冷，但是我还是坚持上了很有挑战性的篮球课。

教练带着我们练习大力运球和低运球。大力运球是用力把球拍到腰部，低运球是把球拍到膝盖处。因为我习惯用右手打球，所以感觉很简单。左手的大力运球和低运球可就难多了。我的左手不够灵活，控制力不够，拍着拍着球就跑了。但是我通过不懈努力，渐渐的我用左手也能熟练拍球了。

我们做了一个游戏：做“冰淇淋”。我们日常吃的冰淇淋是五颜六色的。首先，我们找一个不同颜色的小锥桶，然后做十次大力运球，最后一次球弹起来的时候，我们把锥桶倒过来接住球，像举着一个超大号的冰淇淋蛋筒似的。

我要坚持练习篮球，争取早日成为一名百发百中的灌篮高手。

指导老师：薛菲

听雨

市第二实验小学小记者 王睿晨

雨的脚步越来越近了，终于，哗啦啦……雨滴打在每个角落，像是在敲着小鼓开场，一场盛大的演唱会开始了。

雨声一会儿大，一会儿小，调皮的风娃娃和大嗓门的雷公公也赶来了，一会儿唱着低音，一会儿唱着高音，现在雨滴们也开始随着动感的旋律尽情地舞蹈。

雨滴既是一名优秀的舞者，也是一位出色的歌手，它能唱出各种旋律优美的歌，有的急促，有的柔和，有的愉快，有的高亢；不知是因为激动，还是有些疲惫，一阵大风吹来，雨的歌声越来越小。当最后一滴雨滴到地上的时候，那柔和的声音像是在和我们恋恋不舍地告别。

我知道，这个流动的演唱会跑到其他地方继续尽情地演奏……

指导老师：薛菲

过山车

市第二实验小学小记者 王艺菲

暑假，妈妈带我去了南京欢乐谷。在那里，我第一次玩过山车。

我在排队等待的时候，心里既紧张又期待。直到我坐上车，扣好保险带，兴奋的感觉打败了害怕。一声零响，车子开始沿着轨道一点点往上爬。车子越爬越高，当爬到最高点时，还没等我做好心理准备，它就带着我“呼”的一下冲了下去。车子忽上忽下，忽左忽右，忽斜忽正，像一条长龙在山谷间穿梭。我生怕自己会被甩出去，便用双手紧紧抓着面前的保险杠。就这样，车子带着我一路狂奔，我吓得尖叫不止。终于飞到了终点，我深深地吸了一口气，悬着的心也慢慢放了下来。回味一下，这个项目真是太刺激了。“妈妈，我还想再玩一次”我说。

惊心动魄的过山车，真是一次令人难忘的经历啊！

指导老师：刘青芳

成功贵在坚持

市第二实验小学小记者 唐浩宇

昨天，我和爸爸约定，如果明天不下雨，爸爸就带我去寻找鼋山寺遗址。

今天，我早早地起床，惊奇地发现没有下雨，我飞快地起床洗漱，早饭过后，我们满怀热情地出发，寻找鼋山寺遗址了。

我们先从长山公园爬到了电视塔，之后就不知道路怎么走了。爸爸打开手机导航，查了查鼋山寺遗址的位置。不久，天空淅沥下起了小雨。但是雨水并没有阻碍我们继续前进的脚步。

我们跟随导航的指引，来到了一个岔路口，爸爸看了看手机地图，欣喜地说道：“没错，就是这条路。”于是我们沿着这条小路走了大约4公里。这时，我看前面有座废墟，我猜那应该就是鼋山寺遗址了。

我们继续往前走，果然发现一块树立的石碑上赫然写着：鼋山寺遗址几个大字。功夫不负有心人，我们终于寻找到鼋山寺遗址。

我和爸爸游玩了一圈，返回家中。虽然我的裤子和鞋子都被雨水淋湿了，但是今天的经历让我明白了一个道理：只有坚持不放弃，才能走到自己想去的地方。

指导老师：薛菲